

Справка о вовлечении
обучающихся «группы риска»(8 - 9 классы)
в различные мероприятия, внеурочную деятельность,
систему дополнительного образования
в 2024-2025 учебном году.

По данным на 1 сентября 2024 года в МКОУ «СОШ №21» ИМОСК обучается 143 человека. Изучение контингента учащихся 5 – 11 классов школы путем посещения классных часов, классных родительских собраний; проведения бесед с учащимися, родителями, педагогами; изучения продуктов деятельности учащихся (дневников, тетрадей); наблюдения за посещением уроков учащимися, изучение занятости показал, что есть ученики, подверженные воздействию ряда взаимосвязанных психологических, социальных факторов, в результате чего они более склонны к правонарушениям, насилию, другим видам асоциального поведения. Работа с различными группами учащихся школы, наблюдение за их поведением, условиями в семье, родительско-детьскими отношениями позволили выделить следующие факторы риска: неблагополучные семьи, недостаточная забота о ребенке со стороны семьи, плохая учеба в школе, отсутствие интереса к ней. Это обучающиеся «группы риска». Таких учащихся в 8-9 классах выявлено 6 человека, что составляет 4,21% от общего количества обучающихся. Задача школы в данном вопросе – способствовать повышению сопротивляемости, т.е. умению преодолевать воздействие факторов риска и стресса.

Администрация и педагогический коллектив школы ведет работу с учетом общешкольных и стоящих перед классным коллективом целей и задач, согласно плана работы школы, плану воспитательной работы, утвержденного директором школы, планам воспитательной работы классных руководителей, плану работы социального педагога. Классными руководителями изучаются индивидуальные особенности детей, их занятость в свободное время в учреждениях дополнительного образования, социальное положение и материально-бытовые условия проживания семей, по результатам данных обследований составлены социальные паспорта классов, ведутся дневники индивидуальной профилактической работы с учащимися и семьями. С целью выполнения Закона РФ «Об образовании», а также для предотвращения бродяжничества и безнадзорности ведется строгий контроль посещаемости занятий такими учащимися школы.

Одним из важных факторов профилактики является занятость учащихся в свободное время, поэтому в школе большое внимание уделяется развитию системы дополнительного образования, а также пропаганде здорового образа жизни и вовлечению подростков в кружки и секции. Дети посещают школьные спортивные секции:

Кружки	Количество детей «группы риска»
Юнармия	6
Спортигры	6

Большое значение занятости учащихся в вечернее время и во время каникул играет работа школьных кружков. Учащиеся посещают спортивный и военно-патриотический кружки, принимают участие в окружных соревнованиях и мероприятиях. Как положительный момент в работе можно отметить активное участие детей в реализации общешкольных дел таких, как уборка школьной территории, летняя трудовая практика на пришкольном участке, экологический десант.

Администрация школы и классные руководители 8 и 9 классов совместно с социальным педагогом школы проводят работу с учащимися «группы риска» и их родителями согласно утвержденного графика.

Заместитель директора по ВР

Муркина / Туркина Н.И. /